İSLAMİ İLİMLER FAKÜLTESİ
Birim Kalite Komisyon
Toplantı Tutanağı

Toplantı Tarihi: 23.09.2021                                              
Toplantı Sayısı:  2
Fakültemiz Birim Kalite Komisyonu 23.09.2021 tarihinde saat 10:30’da Komisyon Başkanı Fakültemiz Dekan Vekili Prof. Dr. Mehmet Naci ÖNAL başkanlığında toplandı.
-Toplantıda COVID-19 salgınının eğitim öğretimin verimliliğine menfi etkilerinin minimum seviyede tutulmasına dönük uygulama, yürütme usul ve esasları ele alındı. Konuya ilişkin akademik idari birimlerimiz ve öğrencilerimizin bilgilendirilmesi bilinçlendirilmesi yönünde çalışmaların kesintisiz sürdürmesine karar verildi.
-28.09.2021 tarihinde yapılacak olan yüz yüze oryantasyon programına 2021-2022 Eğitim Öğretim yılında yüz yüze oryantasyon programına alınamayan ikinci sınıf öğrencilerimizin de katılmalarına karar verildi.
-2021-2022 Eğitim Öğretim yılı içinde paylaş kurumlarımız işbirliği ile akademik etkinlikler ( kongre, sempozyum, konferans, panel vs.) etkinliklerin düzenlenmesine, geçtiğimiz dönem planlanan etkinliklerin belirlenen programa uygun sürdürülmesine karar verildi.
-Fakültemiz Dekan Yardımcısı Doç. Dr. Hammet ARSLAN tarafından TÜBİTAK 2209 Üniversite Öğrencileri Yurt İçi Ve Yurt Dışı Araştırma Projeleri Destekleme Programı’na Fakültemiz öğrencilerinin katılımlarının sağlanması, bu konuda öğretim üye/ elemanlarının proje üretip başvuruda bulunmaları, başvuru usul ve yöntemleri konusunda öğrencilere rehberlik etmelerine dönük açıklamalarda bulunuldu.
-Fakültemiz Dekan Yardımcısı Doç. 
Dr. Hasan YAŞAROĞLU tarafından TÜBİTAK 3005 Sosyal ve Beşeri Bilimlerde Yenilikçi Çözümler Araştırma Destek Proje Programı’na Fakültemiz öğretim üye/ elemanlarının başvurmalarına ilişkin tanıtıcı sunum gerçekleştirildi.
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